
 

 

ΑΝΑΤΟΜΙΑ  κεφ.  6    ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

1. Η έσω μύτη δεν περιλαμβάνει:                                                                                     

α) πρόδομο της μύτης                                      β) ιγμόρειο άνδρο                                       

γ) κύρια ρινική θαλάμη                                    δ) πτερύγιο 

2. Η έξω μύτη δεν περιέχει                                                                                                   

α) ρίζα                                                                  β) κορυφή                                         

γ) ράχη                                                                 δ) πρόδομο της μύτης 

3. Ο θυρεοειδής χόνδρος του λάρυγγα βρίσκεται προς τα                                                    

α) κάτω                                                               β) εμπρός                                                  

γ)  πίσω                                                               δ) δεξιά της τραχείας 

4. Ο αριστερός βρόγχος είναι                                                                                                    

α) πιο ευρύς και πιο κοντός από τον  δεξιό βρόγχο                                                          

β) πιο ευρύς και πιο μακρύς από τον δεξιό βρόγχο                                                           

γ) πιο στενός  και πιο κοντός από τον δεξιό βρόγχο                                                   

δ) πιο στενός  και πιο μακρύς από τον δεξιό βρόγχο 

5. Οι χόνδροι της τραχείας ονομάζονται                                                                             

α) ημικρίκιοι σύνδεσμοι                                   β) τραχειακά ημικρίκια                           

γ)  χόνδρινα ημικρίκια                                       δ) τραχειακοί χόνδροι 

6. Οι μεμβράνες που συνδέουν τους χόνδρους της τραχείας 

ονομάζονται                                                                                                                     

α) τραχειακοί σύνδεσμοι                                 β) μεσοκρίκιοι σύνδεσμοι                         

γ) μεσοκρίκιοι  χόνδροι                                    δ) ημικρίκιοι χόνδροι    

7.Η μερική πίεση του οξυγόνου στα τριχοειδή της πνευμονικής αρτηρίας 

είναι                                                                                                                  

α)100mmHg                β) 40 mmHg              γ) 45 mmHg          δ) 70 mmHg    

8. Η μερική πίεση του διοξειδίου του άνθρακα στις κυψελίδες είναι     

α)10mmHg                 β) 40 mmHg              γ) 45 mmHg           δ) 100 mmHg     



 

 

9) Ο εκπνεόμενος αέρας περιέχει διοξείδιο του άνθρακα σε ποσοστό 

α)16%                         β) 4%                       γ) 0.03%                     δ) 21%  

10) Ο εκπνεόμενος αέρας περιέχει οξυγόνο σε ποσοστό                                 

α)16%                         β) 4%                       γ) 0.03%                     δ) 21%   

 11) Ο εισπνεόμενος αέρας περιέχει οξυγόνο σε ποσοστό                            

α)16%                         β) 4%                       γ) 79%                        δ) 21%       

12) Ο εκπνεόμενος αέρας περιέχει άζωτο σε ποσοστό                                  

α)79%                         β) 4%                       γ) 16%                        δ) 21%       

13) Κατά την εκπνοή οι πλευρές κινούνται προς                                                         

α) πάνω και μέσα                                            β) κάτω  και μέσα                                    

γ) πάνω και έξω                                               δ) κάτω και έξω     

14) Το μεγαλύτερο ποσοστό του οξυγόνου, μεταφέρεται στο αίμα με τη 

μορφή της                                                                                                                         

α) αιμοσφαιρίνης                                            β) ανθρακυλαομοσφαιρίνης                             

γ) μυοσφαιρίνης                                              δ) οξυαιμοσφαιρίνης   

 15)  Το διοξείδιο του άνθρακα, μεταφέρεται στο αίμα με την 

αιμοσφαιρίνη των ερυθρών αιμοσφαιρίων σε ποσοστό                                                                                  

α)79%                         β) 25%                       γ) 16%                        δ) 68%  

16) Η μερική πίεση του διοξειδίου του άνθρακα, στα τριχοειδή της 

πνευμονικής αρτηρίας είναι                                                                           

α)60mmHg                β)40 mmHg              γ) 45 mmHg           δ) 100 mmHg  

17) Η διάχυση του οξυγόνου και του διοξειδίου του άνθρακα μεταξύ 

κυψελίδων και αίματος λέγεται                                                                                    

α) πνευμονικός αερισμός                              β) ανταλλαγή των αέριων                      

γ) κυψελιδικός αερισμός                               δ) μεταφορά των αέριων   

18) Οι φωνητικές χορδές βρίσκονται μεταξύ των παρακάτω  χόνδρων                          

α) θυρεοειδή και αρυταινοειδών               β) θυρεοειδή και κερατοειδών  

γ) κρικοειδή και αρυταινοειδών                 δ) κρικοειδή και κερατοειδών 

19) Οι χόνδροι του λάρυγγα είναι                                                                                       

α) 3                            β) 6                                γ) 9                        δ) 12 


